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Výběr tématu a jeho aktuálnost  

Téma mimoevropských dějin v českém vzdělávacím systému je aktuální a relevantní, protože 

reflektuje potřebu rozšíření historického povědomí studentů o dějiny mimo evropský kontext. 

Autor se správně zaměřil na analýzu kurikulárních dokumentů a učebnic, čímž poskytuje 

komplexní pohled na problematiku. 

Cíle práce a jejich naplnění  

Cíle práce jsou jasně definovány a jejich naplnění je podrobně popsáno. Autor se zaměřil na 

analýzu kurikulárních dokumentů a učebnic, a také provedl výzkum mezi studenty středních 

škol. Hypotézy stanovené na základě analýzy byly ověřeny kvantitativním výzkumem, což 

svědčí o důkladném přístupu k tématu. 

Metodologie  

Autor využil kvalitativní i kvantitativní metody, což je pro dané téma vhodné. Analýza 

kurikulárních dokumentů a učebnic byla provedena systematicky a důsledně. Kvantitativní 

výzkum mezi studenty byl dobře navržen a realizován, čímž poskytl relevantní data k ověření 

stanovených hypotéz. 

Analýza dat a jejich interpretace  

Analýza dat je provedena podrobně a srozumitelně. Autor jasně prezentuje výsledky svého 

výzkumu a interpretuje je v kontextu stanovených hypotéz. Grafy a tabulky použité k 

vizualizaci dat jsou přehledné a dobře zpracované. 

Struktura a logika práce 

Práce má logickou strukturu a jednotlivé části na sebe plynule navazují. Autor postupuje 

systematicky od teoretického rámce, přes analýzu kurikulárních dokumentů a učebnic, až po 

kvantitativní výzkum a jeho výsledky. Práce je dobře členěná a snadno se v ní orientuje. 

Jazyk a stylistika 



Jazyk práce je odborný, srozumitelný, stylistika je na přijatelné úrovni, text je dobře 

strukturovaný. Autor používá vhodnou terminologii a jeho argumentace je přesvědčivá. 

Nepodařilo se mu vyhnout občasným stylistickým neumělostem a jazykovým chybám. 

Použitá literatura a prameny  

Autor využil široké spektrum literárních zdrojů, včetně odborných knih, článků a primárních 

dokumentů. Odkazy na literaturu jsou správně citovány a práce obsahuje vhodný seznam 

pramenů, jimiž jsou zejména zkoumané učebnice. 

Celkové hodnocení 

Práce Mgr. Matyáše Krejcara na téma Mimoevropské dějiny v českém vzdělávacím systému je 

dobře strukturovaná a metodologicky správně zpracovaná. Autor prokázal porozumění 

problematice a schopnost provádět komplexní analýzy. Práce splňuje všechny požadavky 

kladené na diplomovou práci a přináší cenné poznatky do diskuse o výuce dějepisu v českém 

školství. 
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